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Beethoven IX. szimfóniáját játsszák a szegedi szimfonikusok a szabadtérin 

Ajándékkoncert - Örömódával 
Ingyenes aján-
dékkoncertre 
várja ma este a 
város polgárait a 
Szegedi Szabad-
téri Játékok a 
Délmagyaror-
szág támogatásá-
val. Gyüdi Sán-
dor igazgató-kar-
nagy (képünkön) vezényletével Bee-
thoven IX. szimfóniáját adják elő este 
9 órától a szegedi szimfonikusok, va-
lamint a Va.szy Viktor Kórus és az 
operatársulat magánénekesei. 

Székhelyi József színidirektor valami-
kor a Central Parkban látott egy nagy-
szabású szabadtéri ajándékkoncertet, 
amit a New York-i Filharmonikusok 
adtak a város lakóinak. Olyan nagy 
élményt jelentett számára, hogy elha-
tározta: meghonosítja a Dóm téren 
is. Az elmúlt esztendőben a szegedi 
szimfonikusok Dvorák IX. (Az új vi-
lágból! szimfóniáját játszották a zsú-
folásig megtelt négyezres nézőtér 
előtt. A sikeren felbuzdulva az idei 
fesztiválprogramba már jó előre be-
építették az ajándékkoncertet. 

A ma esti hangverseny ajándék 
annyiban is, hogy ez a produkció nem 
kerül külön pénzbe, hiszen a techni-
kai lebonyolítást a szabadtéri bizto-
sítja, és a Szegedi Szimfonikus Zene-
kar sem kér gázsit a fellépésért. A kar-
mester és a szólisták is - valamennyi-
en a Szegedi Szabadtéri látékok más 
előadásaiban honoráriumért foglal-
koztatott művészek - ezt az estét in-
gyen vállalták. A koncerten közremű-
ködő Vaszy Viktor Kórus sem igényelt 
külön városi pénzeket. 

Az ajándékkoncert Székhelyi József-
től származó gondolatát Gyüdi Sán-
dor, a zenekar igazgató-karnagya is 
nagyszerűnek tartja: - A színházhoz, 
a szabadtéri szóhoz a szegediek több-
sége a pénzt, az anyagi zűröket asszo-
ciálja. Általában a kultúra egészét túl 
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A tavalyi hangverseny a dóm előtt Fotók: Karnok Csaba 

drágának találja, tényleges anyagi ne-
hézségek és egy ezeket eltúlzó pesszi-
mizmus alapján fogyasztásában a kul-
turális javakat egyre hátrább sorolja. 
Ez a kezdeményezés, ez a lehetőség 
azok számára is elérhetővé teszi a já-
tékok egyik produkcióját, akik egyéb-
ként nem engedhetik meg maguknak, 
hogy jegyet váltsanak a Dóm térre. 

Mi, előadók is nyerünk ezen az estén. 
Elsősorban: négyezer nézőt. Egyetlen 
estén annyit, mint a szimfonikus bér-
letben hét telt házas estén. Azaz töb-
bet, mint a hat-hat koncertből álló 
bérleti sorozataink, a Fricsay-, illetve 
Vaszy-bérlet egész szezonjában. Rá-
adásul ez valóban négyezer különböző 
ember. Ha a nézőtéren lévő turistáktól 

eltekintünk, akkor minden negyvene-
dik szegedihez eljut a zenénk egyetlen 
estén. Másodsorban az is lényeges, 
hogy a döntéshozók lássák: ez a műfaj 
is érdeklődésre tart számot - tehát 
fontos. Ha a politikus azt tapasztalja, 
hogy a népét, azaz a választóit vonzza 
a komolyzene, akkor ez a műfaj még-
iscsak ér valamit számára - hangsú-
lyozza Gyüdi Sándor, a koncert diri-
gense, aki szerint azt a fontos tanulsá-
got is leszűrhetik a jelenlevők: bár a 
világ szabadtéri színpadainak műsora 
általában a kommersz irányába válto-
zik, nem irreális Szegeden Salzburgot 
vagy Veronát emlegetni, hiszen az ér-
tékes muzsikának is van közönsége. 

- Tavaly a kezdeményezés híre alig 
jutott el az emberekhez, hiszen a sza-
badtéri éves plakátján nem szerepelt a 
koncert, minimális reklámja volt 
csak, ezért azt hittem, negyed ház előtt 
fogunk játszani. Ezzel szemben félel-
metes volt, ahogy fél órával a koncert 
előtt már tele volt a nézőtér. Sokan áll-
ták végig a hangversenyt oldalt, az ár-
kádok alatt is. Megalapozott a remé-
nyünk, hogy az idén is ezrek hallgat-
nak majd bennünket. A szegedi orató-
riumkórus tapasztalt tagjai tudják, 
hogy „önszántamból" ritkán tűzöm 
műsorra Beethoven IX. szimfóniáját. 
Erre az alkalomra viszont magam vá-
lasztottam. A 2004-es esztendőben -
különösebb politizálás nélkül is - egy 
örömkoncerten, a Dóm tér csillagos 
ege alatt érdemes ezt a darabot előad-
ni: „über Sternen muss er wohnen..." 
- idézi a Beethoven-szimfónia egyik 
nevezetes sorát a karmester. 

A hangversenyen a Szegedi Nemze-
ti Színház operatagozatának kiváló 
magánénekesei, Vajda Júlia (szoprán), 
Szonda Éva (mezzoszoprán), Kóbor 
Tamás (tenor) és Altorjay Tamás 
(basszus) éneklik a szólókat. A kon-
cert este 9 órakor kezdődik, de már 8 
óra után megnyitják a kapukat. Hely-
foglalás érkezési sorrendben. 
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Európaiak a dóm tornyai alatt 

SolidEUritas 
- nemzetközi 
gálaest 
A különleges idei fesztivál különleges nemzet-
közi gálaprodukcióval zárul az ünnepen: au-
gusztus 20-án SolidEUritas címmel változatos 
műsorszámok gyönyörködtetik a szabadtéri ven-
dégeit a Dóm téren. 

Szeged árvíz utáni újjászületését és az uniós tagsá-
got ünnepelni hivatott idei fesztiválon eddig végig-
kísérhettük azoknak az európai fővárosoknak a 
produkcióit, amelyek 125 évvel ezelőtt segítettek; 
itt volt Róma, Párizs, London, Brüsszel, Berlin, vé-
gül - augusztus 20-án - nemzetközi örömünnepet, 
nagyszabású gálaműsort rendeznek a szabadtérin. 
(Az idei szezont majd az augusztus 22-i, vasárnapi 
dixie-gála, a Molnár Dixieland Band jubileumát 
köszöntő koncert zárja.) 

A SolidEUritas címet kapta az augusztus 20-i ün-
nepi műsor, amelynek házigazdája a neves zene-
szerző, Wolf Péter lesz. Lézershow-val nyit a gála-
produkció, Európa városainak és tájainak képeivel, 
az Örömóda hangjaira. A gála első részében kávé-
házba invitálnak a szervezők, ahol Wolf Péter bár-
zongorája, az örmény származású Dávid Yengibari-
an tangóharmonikája szól, amíg benépesül a szín-
pad. És peregnek előttünk a színes kaleidoszkópké-
pek: modern tánckettős, B. van Cauwenberg kore-
ográfiája - Edith Piaf énekli: Non, je ne regrette ri-
en. A lisszaboni opera táncosa, Daniela Severian és 
a wiesbadeni opera művésze, Dmitrij Simkin tán-
colja. A Szegedi Kortárs Balett vendégkoreográfusa-
ként itt már megismert Mirjam Naisy három mű-
vét a Magyar Nemzeti Balett szólistái mutatják be. 
Tangót táncolnak a spanyol művészek, Maria Ser-
rano és fosé Galan, a Kropf Táncegyüttes pedig 
modern táncokat Vaya Con Dios-zenékre. 

Az artisztikus színpadi kávéház miliője után a pi-
actér demokratikus fiesztája következik: Agora. A 
gálaműsor második részét az ír dallamok és táncok 
nyitják, majd egy klasszikus balett részlete követ-
kezik: Don Quijote. A Queen-zenékre komponált 
táncmontázst a Botafogó Táncegyüttes adja elő, vé-
gül - akárha Athénban lennénk - Mikis Theodora-
kis muzsikája repít: Keveházi Gábor koreográfiáját 
adják elő a táncosok, a Sirtos együttes kísér. 

Össztánccal és tűzijáték-varázslattal zárul az új-
jászületés fesztiválja. 
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Zenekar. <i Szegedi Nemzeti AJANDEK KONCERT 
Színház és Szabadtéri Játékok 
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Tervezés, kivitelezés, felújítás, hitel, építőanyag, ingatlanpiac, 

lakberendezés, fűtés- és hűtéstechnika, fürdőszoba-berendezés, 
kertépítés, uszodatechnika, új technológiák. 
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